

Уважаемые коллеги!

От имени Исполкома Российской Ассоциации международного права поздравляем Вас с наступающим праздником — Днем Победы в Великой Отечественной войне!

Многие из членов нашей Ассоциации были участниками Великой Отечественной войны и сделали все, что от них зависело, чтобы приблизить этот долгожданный день Победы. Среди наших действующих членов есть те, кто является ветераном Великой Отечественной войны и для них Победа — это не только выдающаяся дата в истории нашей Родины, но и самое яркое и незабываемое событие их жизни, их личной судьбы. Наши слова благодарности и признательности направлены, прежде всего, им, как живому символу неувядаемой славы и несгибаемого мужества народов Советского Союза, внесших решающий вклад в разгром фашизма и возвративших человечеству веру в международное право, справедливость, права человека, достоинство и ценность человеческой личности.

Праздник Великой Победы — это день торжества мира и человечности, жизни, веры в будущее и радости. Желаем всем мира, безоблачного неба над головой, добра и хорошего настроения, благополучия и исполнения самых заветных желаний, многих лет счастливой жизни и творческих успехов во имя утверждения международного правопорядка, основанного на Уставе Организации Объединенных Наций!

Ученый секретарь
Российской Ассоциации международного права кандидат юридических наук
С.Е. Смирных